

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Охорона праці»
галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 263 «Цивільна безпека»,
освітній ступінь «магістр»

Сучасне виробництво характеризується складними технологіями з наявністю шкідливих і небезпечних факторів, вплив яких відбивається як на персоналі підприємств, так і загалом на довкіллі. Вирішувати окреслені питання промислової безпеки та безпеки праці працівників покликані фахівці з охорони праці, висококваліфікована підготовка яких є кадровою потребою сучасних підприємств.

У межах професійної діяльності сучасний фахівець з охорони праці має аналізувати ризики та розробляти заходи з охорони праці в організації, формувати корпоративну політику в галузі виробничої безпеки. Серед його професійних вмінь і важливих професійних якостей - здійснення ефективного менеджменту охорони праці в організації, проведення оцінки ризику професійної діяльності та впровадження організаційно-технічних заходів щодо попередження виникнення професійних захворювань та нещасних випадків в організаціях тощо.

Таким чином, система вищої освіти у даній сфері має орієнтуватись на підготовку сучасних фахівців, які володіють компетентностями, необхідними для забезпечення комплексу заходів та засобів, спрямованих на збереження життя, здоров'я і працездатності людини у процесі трудової діяльності у різних сферах професійної діяльності, забезпечення здорових і безпечних умов праці, превентивних заходів щодо виникнення нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві.

Окресленим критеріям цілком відповідає система навчання за рецензованою Освітньо-професійною програмою «Охорона праці» галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 263 «Цивільна безпека» освітнього ступеня «магістр», що здійснюється кафедрою охорони праці та техногенно-екологічної безпеки Національного університету цивільного захисту України.

Особливістю цієї програми є отримання здобувачами вищої освіти компетентностей, знань, умінь та практичних навичок щодо формування

